



Torzsa Sándor elnök részére

Tárgy: Támogatási kérelem az FTC Akrobatikus Torna Kft. utánpótlás korú sportolói részére a 2022. évi nyári edzőtábor költségeinek támogatása céljából

Tisztelt Elnök Úr!

Az FTC Akrobatikus Torna kft. a sportágban 11 éve foglalkozik utánpótlás korú sportolók nevelésével, képzésével. Sportolóink a hazai versenyeken dobogós helyezéseket érnek el, így az elért eredményeik alapján legtöbbjük minősített sportoló. Utánpótlás korosztályban 36 leigazolt versenyzővel - a legkisebbektől 6 éves kortól 18 éves korig - indítunk versenyzőket a Magyar Torna Szövetség Akrobatikus torna szakága által kiírt versenyeken. Tavaly 5 versenyző szerezte meg a Magyar Bajnoki címet. Szabadidős és tanfolyami képzéseken 25-30 fő vesz részt átlagosan, akiknek lehetősége van a Viktória Kupa sorozaton részt venni, amely a tömegsport versenyeket tömöríti.

Az itt nevelődött sportolók közül évek óta többen kerülnek be a válogatott keretbe, akik méltón képviselik hazánkat a Világ -és Európa-bajnokságokon. 2022-ben a legnagyobb kihívást a 12. Ifjúsági Akrobatikus Torna Világbajnokságon való részvétel jelentette, mely 2022. március 3-6-ig került megrendezésre Bakuban, ahol ifi korosztályban női párosunk Molnár Jázmin és Paunoch Izabella a 14. helyen végezett a magyar válogatott keret legeredményesebb egységeként.

A Vb-re való felkészülés és a versenyzők kiutaztatása jelentősen megterhelte a Kft. költségvetését, így a már hagyományosnak számító nyári edzőtábor megrendezése komoly anyagi problémát jelent a Kft.-nek.

Sportolóinknak minden évben két hetes napközis edzőtábort és augusztusban hat napos tatai edzőtábort biztosítottunk, hogy megfelelően fel tudjuk készíteni őket a következő versenyszezonra. Idén ez most veszélybe került a magas költségvetésű külföldi versenyek miatt, és a táborozással járó többlet költségeket nem szeretnénk a szülőkre hárítani. Utánpótlás korú sportolóink között több ferencvárosi lakhelyű és ferencvárosi óvodába és iskolába járó gyermeket tudhatunk.

A fenti indokok alapján kérem a tisztelt Ferencvárosi Önkormányzatot, hogy az FTC Akrobatikus Torna Kft. részére a nyári edzőtábor megrendezéséhez 600.000.-Ft támogatást biztosítani szíveskedjen. A támogatás összegét szállásra, étkezésre, programszervezésre és edzői tevékenység finanszírozására kívánjuk felhasználni. Támogatásuk esetén kérem a támogatás felhasználásának időszakát 2022. június 15. - augusztus 31. közötti időszakra meghatározni.

Budapest, 2022. május 15.

Sportbaráti üdvözlettel:


Szűcs Károly
ügyvezető
FTC Akrobatikus Torna Kft.